排查流浪乞讨人员 传递冬日温暖

本报讯 为进一步加强流浪 乞讨人员的救助管理工作,确保 辖区农民工和流浪乞讨人员都能 够安全、温暖过冬,11月18日晚, 如意湖办事处社区办联合劳保所 及城管综治巡防大队的工作人员 一行15人,在辖区开展冬季流浪

人员救助大排查行动。

在排查过程中,工作人员加 大对重点区域的巡查力度,在流 浪人员可能露宿的地下通道、桥 梁涵洞、废弃建筑等地开展细致 摸排,确保重要地段无一遗漏。 对于夜宿桥下人员丢弃的被褥、

碗罐等物品,工作人员及时进行 清理。同时张贴劝离通知,发现 有农民工和流浪者立即引导其到 安全地方住宿。办事处相关负责 人表示,冬季流浪、乞讨人员救助 帮扶是一项长期工作,办事处已 经提前储备好衣被、食品、药品等

救助物资,能够做到发现流浪乞 讨人员时立即开展救助工作。责 任科室及社区也将认真建立巡查 排查台账,做到流浪乞讨人员排 查和救助工作件件有记录,件件 有落实。

下一步,办事处将采取不定

期排查和每日巡逻相结合的方式 摸排,一旦发现夜宿在外的农民 工和流浪乞讨人员,立即启动救 助程序,提供及时有效帮助,让社 会困难群体切身感受到关爱,让 他们能够温暖相伴、安全过冬。

记者 王阳 通讯员 陈宝



商都路办事处

启动全民参保计划攻坚行动

本报讯 为全面落实上级关 于实施全民参保计划攻坚行动的 工作部署,进一步扩大企业职工参 保覆盖面,近日,商都路办事处全 面启动全民参保计划攻坚行动。

办事处高度重视,精心组织, 统筹安排,克服时间紧、任务重、 范围广的困难,全力推进全民参 保计划攻坚行动专项工作。建立 社区分包工作机制,将上级下发 的疑似未参保企业及参保险种不 全企业名单下发至社区,以社区 为单位,进行多次筛选,确保不漏 一户。结合近期疫情防控要求, 工作人员通过电话、微信等不见 面的方式,积极联系相关企业,核 实企业经营状况、参保情况等,广 泛宣传实施全民参保计划的重要

性,重点宣传《社会保险法》等有 关社保政策规定,提高企业参保 意识。

截至目前,已排查600余家 企业。下一步,办事处将继续加 大排查力度,提供方便快捷的社 保经办服务,形成推动企业参保 扩面的合力。

记者 王阳 通讯员 李红美





4.5 公里,对于很多人来 说,只是一个代表距离的数 字。但对于每天在隧道巡检的 值班人员来说,却是一个最熟 悉不过的距离。每前行100米, 就要登高检修至少30次,4.5公 里下来也就是1350次以上。

凌晨时分,城市的人们早 已进入梦乡,有一群人却要动 身到隧道里巡检维护。他们是 郑东新区隧道管理中心的值班 人员,名副其实的"夜猫子"。

23点20分,白天车流如 织、来去匆匆的北三环隧道此 刻安静了下来。河南东越市 政工程有限公司(以下简称东 越市政)隧道管理中心值班人 员陈占宁确认好当天的作业 任务,细致做好班前安全技术 交底后,便穿上反光衣,戴上 安全帽,和班组同事们一行带 上工具进入九如路至中州大 道的北三环隧道区间,开始当 晚的检修。

他们沿着隧道边道一一核 对白天巡查登记在册的故障 钠灯,每到一处,首先打开灯 具进行简单的故障排查,发现 问题,更换相应配件,随后操纵 调试,检查是否恢复正常…… 看似简单的维修工作,其实很 不容易,特别是在隧道内的高 空作业,比一般道路地面作业 难度大得多,升得越高,难度 越大,也更危险。

"虽然枯燥,但是检修工作 直接关系到隧道行车安全。在 隧道里,大到隧道结构,小到螺 栓扣件,都是我们关注的对 象。"陈占宁坦言。

3点30分,陈占宁班组完 成了当值检修工作,此时他们 已步行3万多步,用时近4小 时。他们收拾好所有工具,拉 着狭长的背影驶出隧道。

为了不影响车辆通行、保 证人员作业安全,施工作业通 常安排在夜间进行,凌晨4点 前结束。

6点30分,值班人员杨丁浩 与同事驶入北三环隧道进行 交班前的最后一次巡检。6点 45分,隧道监控中心值班员梁 雨濛从监控画面中发现南洞 出口位置有两车追尾事故,当 即联系正在隧道巡检的同事。

"这是当班期间处理的第 六起事件了。早晚高峰前后的 事故一定得及时处理,不然很 容易造成隧道拥堵。'

接到紧急通知后,杨丁浩 一行迅速赶赴现场,了解事件 经过的同时迅速与交警部门联 动,考虑到车主安全与早高峰 将至,劝导车主移车至提前与 交警商定的隧道外安全处等待 交警处理。7点整,隧道恢复 正常通行状态。

在保障平安出行的背后, 还有许多人同他们一起通宵达 旦地奋战,他们或是隧道管理 中心全天候24小时在岗的监 控值班员,或是常年顶着风吹 日晒的隧道维修人员,或是"哪 里需要哪里搬"的隧道技术人 员。他们默默无闻,用辛勤与 汗水守护着城市的绚烂美丽, 保障着市民的出行安全。

记者 王阳 通讯员 窦真珠 文/图

龙源路办事处

印章免费送 服务再创新高度

本报讯"没想到现在注册 个体工商户这么方便,更重要的 是还免费给我们刻税务发票 章,政府的政策现在是越来越好 了,给政府点赞。"11月19日,在 居然之家新注册的个体工商户 张先生拿到税务发票章时兴奋

自郑东新区免费提供税务 发票章刻制服务以来,龙源路办 事处为确保工作落到实处,建立 税务发票章刻制服务专项台账, 设置专人专岗专职负责刻章服 务工作,严格细化领取制度,确

保准确无误地送到每一位个体 工商户手中。个体工商户若不 能来窗口领取,也可采取上门送 达的方式,不仅为商户节省了来 回奔波的时间,还省下了公章刻 制的费用。

这项服务从"群众问"到"主 动送",不仅降低了个体工商户 经营成本,提高了群众办事便利 度,也为优化提升营商环境、减 轻市场主体负担、培育壮大市场 主体提供了新动力。

记者 王阳 通讯员 王蕊 文/图



博学路办事处

又一妇联组织成立

本报讯 为加强对新经济组 织、新社会组织、新媒体行业 女性群体的引领服务联系,郑 东新区博学路办事处妇联积 极探索妇联组织建设的新渠 道新路径。11月18日,继4个 非公企业建立妇联组织后,位 于博学路办事处后贾东街社 区的河南安和居餐饮管理有 限公司,成功召开第一次妇女 代表大会暨第一届执委会委 员选举大会。

博学路办事处妇联主席 冷清出席会议,并向大会的召 开和妇女联合会的成立表示热 烈祝贺。她提出,希望企业女 职工能够以主人翁的使命感 和责任感认真履行职责,行使 好自己的权利,以这次大会为 新起点,脚踏实地、立足本职, 为企业和辖区的发展作出更大 贡献。



企业妇联主席刘刚作当选发 言。她表示,将积极发挥自身作 用,尽力帮助大家解决实际困难, 努力做好公司女性的贴心人、娘 家人和代言人,维护好大家的合 法权益,为妇联工作贡献自己的 一份力量。

会议选举产生妇联主席1 名、副主席1名、执委2名。

记者 王阳 通讯员 朱良爽 文/图